

Новый хозяин старого дома

Во главе с новым художественным руководителем вступил в очередной сезон Московский драматический театр имени Станиславского. Под занавес минувшего сезона на этот пост был назначен один из известных российских режиссеров Владимир Мирзоев, который, впрочем, хорошо знаком с коллективом, где отныне официально утвержден творческим лидером. Сотрудничество В.Мирзоева с Театром имени Станиславского началось много лет назад. За это время режиссером поставлено здесь несколько спектаклей, в числе которых "Хлестаков", "Укрощение строптивой" и "Двенадцатая ночь". В новом сезоне он планирует поставить два спектакля. Первая премьера состоится в ноябре – спектакль по пьесе Людмилы Улицкой "Семь святых из деревни Брюхо". Затем Мирзоев обратится к пьесе классика отечественной драматургии Алексея Арбузова "В этом милом старом доме", которую поставит с молодыми актерами, только что принятыми в труппу.

Кучабаева - 2003 -
18-ая серия - 211